

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy óra 2 korona, negyedévre 6 korona,
félre 12 korona, egész évre 24 korona.
Majelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 8 fillér.

Az entente és a tartós béke feltételei. Az orosz leszerelés megkezdődött. A pétervári angol nagykövet és a fegyverszünet.

Rotterdam, december 11. Pétervárról tviratozzák: Buchanan angol nagykövet fogadta az orosz lapok munkatársait és a következő nagyfotosságu nyilatkozatot tette:

— Örömmel ragadom meg az alkalmat, hogy appelláljak az orosz demokráciára azokkal szemben, akik Anglia politikáját célzatosan elferdítik. Mi nem gondolunk semmiféle bosszúra az orosz néppel szemben és nincs szándékunk semmiféle kényszereszközt, vagy büntetést igénybe venni arra az esetre, ha Oroszország különbékét kötne. Az a tény azonban, hogy a népbiztosok Oroszország szövetségeseinek előzetes értesítése nélkül tárgyalásokat kezdenek az ellenséggel, megsértése az 1914. szeptemberi egyezménynek. Jogunk van e sérelem miatt panaszkodni. Azt az állításukat, hogy ezt az egyezményt az autokrata orosz kormány köthette és így annak nincs kötelező ereje az orosz demokráciára nézve, nem ismerhetjük el helyesnek. Mindazáltal nincs szándékunkban a szövetségünket akarata ellenére arra kényszeríteni, hogy továbbra is vegyen részt a közös erőfeszítésben.

Vannak fontosabb elvek is, amelyekre mi hivatkozhatunk: a demokratikus béke alapelvei, a kis és gyenge nemzetiségek jogos kívánságai s az olyan béke elve, amely megtiltja, hogy a legyőzött ellenséget kirabolják hadikárpótlás, vagy idegen területek annexiójának ürügye alatt. Ilyen békét kíván az én kormányom is s azt kívánja, hogy ezt a békét lehetőleg az orosz demokráciával egyetértésben biztosítsa a világnak. A német eszászár német imperialista békét kíván. Bár a szövetségesek nem küldhetnek megbízottakat a fegyverszüneti tárgyalásokra, míhelyt olyan szilárd kormány alakul, melyet az orosz nép elismer, hajlandók ezzel együtt megvizsgálni a hadicélokot és az igazságos, tartós béke feltételeit.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmeister jelentése.

Berlin, december 11. (Nyugati harctér.) Rupprecht trónörökös hadesportja: Flandriában és a Scarpetől a Sommeig délután sok helyen élénk tüzérségi harc fejlődött ki. A német trónörökös hadesportja: A tüzérség az egész arcvonalon élénk volt. Caornetől északra rohamcsapatok meglepetésszerű előretöréssel huszonkét franciát hoztak magukkal az ellenséges árkokból. Felderítő harcokból más szakaszon is foglyokat szállítottunk be. A repülőcsapatok erős harcra készen különösen a francia arcvonalon heves légi harcokra vezettet; az ellenség tizen-négy repülőgépet és egy kötött léghajót veszített.

(Keleti harctér.) Nincs újság. (Macedon arcvonal.) Nem volt nagyobb harci cselekmény. (Olasz arcvonal.) A Brenta mindkét oldalán és a Piave alsó folyása mentén időnként fokozottabb tüzérségi tevékenység.

A vezérkar jelentése.

Budapest, december 11. (Keleti harctér.) Fegyverszünet. (Olasz harctér.) A Piave torkolatának területén az ellenség sikertelen kísérletet tett a tegnapielőtt elvesztett árkok visszaszerzésére.

Az orosz béke.

Stockholm, december 11. Péterváron a sovjet tegnapi ülésén terjesztették elő jelentésüket a delegátusok a fegyverszüneti tárgyalásokról. A tanácskozást elhalasztották. A sovjet sajtója megcáfolja azt a hírt, mintha a bolsevik-kormány minden ponton engedett volna. A népbiztosok kormánya nem köt olyan békét, mely nem csak Oroszország, hanem szövetségesei érdekeivel is ellenkezőbe állana.

Kerenszkii elfogják.

Koppenhága, december 11. Kerenszkii Vladimírban letartóztatják.

Az orosz kormány szabadon bocsátja a hadifoglyokat.

Berlin, december 11. Mint a Petit Parisien jelenti, a bolsevik-kormány elhatározta a hadifoglyok szabadon bocsátását.

Eihalasztották a nemzetgyűlést.

Genf, december 11. (Havas-jelentés.) Az orosz forradalmi bizottság letartóztatta a nemzetgyűlés előkészítésével megbízott főbiztosát, annak elnökét, alelnökét és 12 tagját elfogták. Hír szerint a nemzetgyűlés egybehívását elhalasztják.

Jeruzsálem esett.

Rotterdam, december 11. Az angol alsóház ülésén Bonar Law a következőket jelentette:

— Allembry tábornok az ellenségnek Jeruzsálemtől délre és nyugatra fekvő állásait megtámadta. A támadást londoni gyalogsapatok intézték. A szent város azért adta meg magát, mert el volt vágva. Angol hadosztályok uton vannak, hogy a szent helyek védelméről gondoskodjanak.

Események a tengeren.

Budapest, december 11. (Hivatalos.) A december 9-ről 10-ére virradó éjjel ő felsége Wien hajóját ellenséges torpedótámadással elsüllyesztették. A hajóhadparancsnokság.

Terescsenko bűnpöre.

Koppenhága, december 11. Az orosz bolsevik-kormány sürgöti a volt miniszterek elleni perek letárgyalását. Különösen

Terescsenko ellen gyűjtött össze sok terhelő adatot. A bolsevik-kormány bizonyítani fogja, hogy Terescsenko Kerenszkivel együtt az entente kapitalizmusának ezolgalatában állott. A kormány Terescsenko vagyonát lefoglalták.

Az Unio siet.

Hága, december 11. Az Unio hadügyminisztere kijelentette, hogy Németország az orosz külön béke esetére felszabaduló csapatával megkezdte az offenzívát Franciaország ellen. Ezért siettetni kell Amerikának a fegyverkezést. A németek most minden katonai erőt a nyugati harctéren összpontosítanak, hogy támadjanak.

Braianu Londonban.

Stockholm, december 11. Jassyból jelenti: Bratianu miniszterelnök fontos tárgyalás miatt Londonba utazott. Hír szerint egyelőre nincs is szándékában visszatérni.

Angol vereség Cambraínál.

Berlin, december 11. Azok az eredmények, amelyeket a német csapatok Cambraínál értek el, oly nagyok, hogy tulszárnyalják azt a területnyereséget, amelyet az angolok az előbbi cambraii csatában értek el. Az angolok 300 tankot vonultattak fel a németekkel szemben. Ezek közül 73 fekszik többé-kevésbé megrongálva a német vonalak mögött. 34 pedig teljesen szétlöve a német arcvonal előtt. A németek tehát összesen 107 tankot tettek harcképtelenné. A német katonai szakértők véleménye szerint az angolokat, amnyira minden esetre, hogy máskor támadásaiknál elővigyázatosabbak lesznek.

Lenin az ententehez.

Genf, december 11. A Temps jelenti: Lenin kormánya most dolgozza ki az általános békekötés feltételeit. A maximalista kormány elhatározta, hogy még egyszer felszólítást intéz az entente államához, hogy vegyenek részt a békétárgyalásokban, mert különben Oroszország arra is elvan tökévelve, hogy külön tárgyaljon a békéről.

Az entente cseh-tót brigádja.

Genf, december 11. A Louvre jelenti: A köztársaság elnöke legközelebb elfogja rendelni egy cseh-tót hadsereg felállítását, mely azon csehekrol és tótokból fog állani, kik előzőleg is az entente államokban laktak és azokból, kik magukat az oroszoknak és a szerbeknek megadták.

Ujabb sikereink az olasz harctéren.

Budapest, december 11. A sajtószállásról jelenti este: Piave és Brenta közti támadásunk folyamán sikereket értünk el.

Berlin, december 11. A Wolff-ügynökség jelenti este: Az olasz front egyes szakaszain fokozott tűz-tevékenység. A többi harctereken nincs újság.

A portugáliai bonyodalom.

Lissabon, december 11. A Havas-ügynökség jelenti: A nyugalom ismét helyreállt. A kormány elhatározta, hogy a parlamentet feloszlatja és felszólította a köz-

Színház.

MŰSOR:

A Csokonai-színházban.

Szerda délután: A felusziak, vígjáték. Ifjúsági előadás.

Szerda este: Leányvásár, operett. A) bérlet Csütörtök: Carmen, opera. B) bérlet. Péntek: Hamlet, dráma. Beregi Oszkár felléptével C) bérlet.

Szombat délután: Ezeregyéj, gyermekelőadás Szombat este: Faust dráma, Beregi Oszkár felléptével. A) bérlet.

A Vig-színházban.

Szerdén: Szerető dráma. Bemutató. Csütörtök: Szerető, dráma. Péntek: Swárdström hangversenye és Színigazgató Mócárt, opera.

Szombat: Swárdström hangversenye és Színigazgató Mócárt, opera. Vasárnap délután: Vasgyáros, színmű. Beregi Oszkár felléptével.

Vasárnap este: Kisértetek, dráma. Beregi Oszkár felléptével.

Swárdström Walbourg dalestélye a Vig-színházban.

(A színházi iroda jelentése.) Swárdström Walbourg, a svéd csaló, aki gyönyörű hangjával és bámulatos ének-művészetével tett szert szenzációs világhírre, pénteken és szombaton este a debreceni Vig-színházban — nagyon mérsékelt felémelt helyárak mellett — dalestélyt tart. A színigazgatónak horribilis áldozat árán sikerült a világhírű énekesnőt szerződtenie a két estére s mégis módot nyújt a közönségnek arra, hogy a lehető legmérsékeltbb, zsölve 6 K, párhely 5 személyre 30 kor. helyárak mellett jusson ilyen nem mindennapi műélvezetbe. Swárdström dalestélyét a színigazgató, Mozart szubtilis operája egészíti ki. A nagy műgondal eszközölt szereposztás biztosítja az opera zenei finomságainak érvényre jutását. A főszerepeket Babits Vilma, Párdy Armand, Hegedűs Ferenc, Horváth Nusi éneklék. Mozartnak ez az operája az összes magyar színpadokat megelőzve kerül előadásra a debreceni Vig-színházban. Vasárnap délután Beregi Oszkár, a Nemzeti színház nagynevű művészeinek felléptével A vasgyáros, este A kisértetek kerül előadásra, rendes helyárak mellett. A Vig-színház fűtőkészülete most már teljesen rendben működik, úgy, hogy a nézőtér minden este kellemes meleg van. A szeretőnek Bródy Sándor nagyhírű színművének szerdai és csütörtöki előadásai iránt rendkívül nagy érdeklődés mutatkozik.

Beregi Oszkár a Csokonai-színházban. (A színházi iroda jelentése.) Beregi Oszkár, a Nemzeti színház kiváló művésze, akit Heltai Jenő színigazgató állandó vendégnek szerződött, pénteken este C) bérletes előadásban Hamlet-ben, szombaton este A) bérletes előadásban a Faust-ban fog fellépni.

Az Uranában pénteken és szombaton tartandó szimfonikus hangverseny a debreceni közönség körében igen nagy érdeklődést váltott ki. És méltán, mert nagy arányainál és előkelő művészi összetételénél fogva a legértékesebb művészi események közé tartozik. Ezért is történt, hogy Budapesten a Vigadóban tartott hangversenyei szélesebb és nagyobb érdeklődést keltek és nagyobb művészi sikert arattak, mint a legelőkelőbb szóló művészek. Debrecen az első vidéki város, mely ilyen ritka és kiváló művészi eseményben gyönyörködhetik.

Nagy philharmonikus hangverseny az Uranában, a budapesti 70 tagból álló szimfonikus zenekar műsora: pénteken december 14.: 1. Wagner Richard: „Rienzi nyitány”. 2. Beethoven: zongoraverseny G-moll, előadja Hegyi Emanuel tanár. 3. Grieg: Peer Gynt: suite I. a) hajnali hangulat, b) Aase halála, c) Anitra tánca, d) a hegyi király csarnokában. 4. Dvorak: „Az új világból” simphonia 1. Adagio-Allegromolto. 2. Largo, 3. Scherzo, 4. Allegro con fuoco. — Szombaton, december 15. 1. Beethoven: Egmont, nyitány. 2. Járjay István: zongoraverseny (ujdonság), előadja Hegyi Emanuel tanár. 3. Tschai kovszky: A Nussknacker suite: 1. onvertura miniatúra. 2. danse caracteristique, a) marche, b) dansedela Fée Dragée, c) danse Russe Trepak, d) danse Arabe, e) danse Chinoise, f) danse Mirlitons. 3. Valse des fleurs. 4. Schubert: befejezetlen simphonia H-moll I. Allegro moderato II.

Andante con moto. 5. Wagner Richard: Tannhauser nyitány. Az előadások kezdete pontosan fél 9 órakor. Jegyelővétel.

Vasárnap este a Csokonai-színház földszint bálközép nézőteréről az előadás után valaki tévedésből elvitt egy ládát. A jegyzetőnk kéri, hogy azt neki visszaszolgáltasson szíveskedjék, különben az arát neki kellene megtéríteni.

Ujdonságok.

Debrecen jótékonyága.

Két héttel ezelőtt indult meg a gyűjtés a katonák fehérműszükségletének kiegészítésére és a Vörös-kereszt debreceni körháza javára és a hafflasz jótékonyában olyan áldozatkész debreceni közönség nap-nap után lelkesedéssel rótta le a maga adóját. Az eredmény minden nap szép volt, de olyan nagy egyszer sem, mint tegnap, amikor a Szent Anna- és a Varga-utcákon gyűjtött a bizottság. A fehérműveken kívül pénzbeli segélyben

347 korona 80 fillér

volt az eredmény, hasonlóan gazdag a természetben adományok értéke és mennyisége is, a melyek között burgonya, kenyér, káposzta 37 üveg paradicsom, 14 üveg befőtt, csomag liszt, bab és borsó is volt.

Agyűjtés még m és holnap tart az alábbi rend szerint:

Szerdén. Az egyik bizottság: Timár-, Vikked-, és Haláp-utcákon. A gyűjtést vezetik: Hegedűs Antalné és leánya.

A másik bizottság: Teleky-utca, Homokkert-utca, Homokkert. A gyűjtést vezetik: Dr. Láng Nándorné és Zoltán Odónné.

Csütörtökön: Hunyadi-utca és Piac-utca. A gyűjtést vezetik: Rauch Árpádné és Lissz Nándorné.

A vidéki lapok és a papírdrágaság.

A magyarországi vidéki lapok már régebben mozgalmat indítottak a papírhány és az elviselhetetlen papírárak orvoslása érdekében. A magyar vidéki lapok szövetsége ma délelőtt küldöttségileg járt a miniszterelnöknel. A küldöttség tagjai Pach Ede, Matzner Samu, Mayer Rezső kifejtették, hogy a mai papírárak a vidéki sajtót egyenesen létérdekében veszélyeztetik. Kérik a kormányt, hogy ezen a téren részesítse a vidéki sajtót is abban a támogatásban, miben a sokkal erősebb fővárosi lapok részesülnek. Wekerle a küldöttséget szívesen fogadta. Kijelentette, hogy ismeri a vidéki sajtó nehézségeit, tudja annak fontosságát. Mindent megfog tenni, hogy az ügy elintéztessék. A küldöttség a miniszterelnök választát köszönettel vette tudomásul. Ezután Pallavicini György ögróf államtitkárt keresték fel, aki kijelentette, hogy mindent meg fog tenni, hogy a vidéki sajtót ezen életkérdésében támogassa.

Szénhiány a fővárosban. Mint az egyik estlapp írja, a budapesti városi villamos szénhiány miatt üzemét kénytelen lesz rövid idő múlva beszüntetni.

Az új pártalakulás és a munkapárt.

Az Est értesülése szerint a munkapárt hajlandó a Wekerle-kormányt támogató pártokkal a konenetrációra, ha a választójogi javaslatot módosítja a kormány. A munkapárton úgy gondolják, hogy ez esetben a munkapárt többsége hajlandó belépni a 67-es alapon alakítandó Wekerle-pártra és akormányban tárca többséget kapnának. Az ellenzéken nem hisznek ilyen alakulás lehetőségében. Ugy tudják, Wekerle dolgozik az új párt programján, melynek katonai programja mindenkit kielégít. Pénteken fontos tanácskozások lesznek Bécsben ez ügyben, amikor elismítják Hadik elnökezési miniszter és az osztrák elnökezési körök közt támadt differenciákat.

Debrecen sz. kir. város közművelődési könyvtárában egy tisztviselővel járó könyvtár-kezelői állás vár betöltésre. Azon tanítónő oklevéllel, vagy felsőkereskedelmi iskolai érettségival bíró nők, kik az állást elnyerni óhajtják, mutassák be okmányaikat alulírott könyvtárigazgatónál a könyvtár helyiségében. (Füvészkert-u. 2., I. o.), hol egyben naponként d. u. 4 órától részletes fölvilágosítást nyerhetnek.

A Jótékony Nőegylet hazai iparkiallításának rendezésére tisztelettel kéri mindazokat, kik étel vagy ital neműeket szívesek voltak adományozni a kiállítás buffetjéhez, hogy azokat 16-án, azaz vasárnap reggel 9-11 óráig a kollégium dieterméhez küldeni szíveskedjék.

nek. A kiállítás napszertének igérkezik, ünnepeffres megnyitása vasárnap déli 12 órakor lesz. A n. ó. közönség pártfogását kéri a rendezőség.

A Köztisztviselők Jóléti Szövetkezet felkéri azon tagjait, akik decembert jelölték meg szalonájuk átvételére, hogy f. hó 15-ig a vételárat a szövetkezet pénztárába fizessék be.

Tóth Mihálynak, aki a galíciai Kraszniknál esett hadifogságba, debreceni hozzátartozóit kéri szíveskedjenek jelentkezni Barna Istvánnal Boldogfalva-utca 7. szám alatt.

A debreceni Feministák Egyesülete első előadását folyó hó 15-én rendezi az ipartestület dísztermében (Simonffy-utca 1/c. II. emelet) d. u. 6 órakor: Dr. Pethő Pál „Szociálpolitikai problémák és a nő” címmel tart előadást, melyen a nem tagok is szívesen látott vendégek. Belépődíj nincs.

Az Egyetértés Tompa estélye. Folyó hó 16-án, vasárnap délután 5 órakor az „Egyetértés” önképző dal- és zenegyulek saját helyiségében (máv. műhelytelep) méltóképpen rója le kegyeletét Tompa Mihály 100 éves születése emlékének. A halhatatlan virág költőnek; az egyszerű hamvai ref. papnak lesz szentelve az est s műsora Tompa eredeti dalokból és szavaltatokból lesz összeállítva. Városunkban oly jó hírnévnek örvendő egyesület ezzel mintegy folytatni kívánja a tavalyi: Arany-est; Schakespeare-est ciklusát. Az est műsorát később közöljük.

Halálozás. A legmélyebb fájdalomtól mélyen lesújtva tudatjuk, hogy a forrón szeretett jó férj, apa, testvér, sógor, illetve rokon: néhai Pásti István máv. kazánkovácssegéd munkás életének 42-ik házasságának 12-ik évében hosszas, de különösen 3 heti súlyos szenvedés után folyó hó 16-án délután 2 órakor ártunk elő szíve megszünt dobogni. Kedves halottunk földi részzeit folyó hó 12-én délután 3 órakor fogjuk a református egyház szertartása szerint Vargakert Déli-sor 11-ik számú háznál tartandó gyászmeleg után, a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végátszességételére rokonainkat, barátainkat, valamint az elhunyt kártársait fájó szívvel meghívjuk. Aldás és béke porairal Bánatos özvegye: Pásti Istvánné szül. Géder Mária, Kis árvái: Róza, Irma, László. Testvérei: József nejevel Kerekgyártó Zsuzsánnával és gyermekeivel, Zsuzsanna férjével Arany Mihállyal és leányával Brutoszki Józseffel, Mihály nejevel Szücs Máriaival, Juliánna férjével Vég Józseffel. Sógorsága: Géder Mihály, Géder Juliánna, férjével Pásti Jánossal, Géder Zsuzsika, Géder Zsuzsanna férjével Surányi Andrással. Valamint elhalt testvéreinek gyermekei és a kiterjedt rokonság nevében is. A temetést Gebauer K. és Társa temetkezést intézte, Kossuth-u. 2., rendezi.

Karácsonyfák, díszek, gyertyák, mesékönyvek, ifjúsági iratok, levélpapírok eredeti olajfestmények, olajfesték-kazetták jutányosan kaphatók Antalfynál.

A Falpar Részvénytársaság egy fakiadó munkást állandó alkalmazásra felvezető **Katholikus és református** imakönyvek, ref. zsolttárak óriási nagy választékban, mindenféle kivitelen, olcsón kaphatók Csáthy Ferenc m. kir. tudomány egyetemi könyvkereskedésében, Ferenc József utca 8. szám.

Sötétképek leánykabátok, palató és harang formákban még a régi olcsó árban kaphatók Rózsánál, Alföldi-palota.

Levélpapírok mappákban, dobozokban és karácsonyi díszdobozok izléses kivitelen, jutányos áron kaphatók Csáthy Ferenc papírnagykereskedésében, Ferenc József ut 8. szám.

Bárhöz hirdetett könyv- és zenemű-ujdonságok kaphatók Csáthy Ferenc m. kir. tudomány egyetemi könyvkereskedésében, Ferenc József-ut 8. szám.

Karácsonyfadíszek, a legszebb kivitelen, a legolcsóbban Csáthynál kaphatók Ferenc József utca 8. szám.

Alkalmas szép karácsonyi ajándékok nagy választékban Antalfy József könyv- és papírkereskedésében, Szent Anna-u. 13.

Újví naptárak mindenféle kivitelen, nagyon olcsón kaphatók, névjegyek a legszebb kivitelen azonnal készülnek Csáthy Ferenc papírnagykereskedésében, Ferenc József utca 8. szám.

Somossy László cég, Hajdúvármegye szállítója. A Debreceni Házipar gyönyörű készítményeinek kizárólagos raktára. Blousok, ruhák, párnák, kőzitáskák, stb. Tekintse meg a kirakatot.

Izléses levélpapírok dobozokban és mappákban nagy választékban kaphatók Antalfy József könyv- és papírkereskedésében, Szent Anna-u. 13.

Meghívó.

a Stern József és Testvére Kelegyár Részvénytársaság

1917. évi december hó 20-án, délután 3 órakor a gyáratép irodájában tartandó

XI-ik évi Rendes Közgyűlésére

TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság jelentése.
2. A felügyelő-bizottság jelentése.
3. Az 1916-17. év mérlegének megállapítása, az évi nyereség felosztása.
4. Határozathozatal az igazgatóságnak és felügyelő-bizottságnak adandó felmentvény tárgyában.
5. A sorrend szerinti kilépő egy igazgatósági tag helyének betöltése.
6. Esetleges indítványok.

Debrecen, 1917. dec. 11. **Az Igazgatóság.**

Jegyzet. A közgyűlésen csak azon részvényesek bírnak szavazati joggal, kik részvényeiket a társaság pénztáránál, vagy valamelyik részvénytársasági alapon álló debreceni pénztársaságnál a közgyűlés előtt 4 nappal letétbe helyezték. (Alapszabály 12. §.) — A mérleg- és eredményszámra a közgyűlést megelőzőleg 8 nappal a gyáratép irodájában a részvényesek rendelkezésére áll.

Zongora-órákat juttányosan adok. — Széchenyi-utca 39. I. em. 8904

Kiadó a Péterfián Fridery-féle cukrászda. Tűjes herendzettel. Ertekezni első emeleten. 9000

Vidéki jobb megjelenésű fiatal leány, gyógytárba, üzletbe, pénztárnok vagy kiszolgálónak ajánlkozik. Cím kiadóhivatalban. 9041

Apolóné urt házhoz, vidékre is ajánlkozik. Levelet Darabos-utca 18. Szerénynek. 8907

Zongora használat, heti 3 óra, havi 10 korona, kezdőket tanítok. Cím a kiadóhivatalban. 8906

Fényképek, amely olcsó és szépek, Baedý műtermében készíthetők. Ferenc József-ut. 9. 9015

Irógép javítást bívaltalok 15-től január egyig 15thon lesznek. Kulcsár Herman. Telefon 540. 9017

Hagyomány 1200 kiló beszerzési — áron átvethető. Cím a kiadóhivatalban. 9016

Kiadó 1917. december hó 15-re a Ferenc József-ut 19 számú házban I. emelet, 2 utcai szoba és mellékhelyiségekkel — álló lakás. Ertekezni: a Debreceni Hitelbank Részvénytársaságnál (Széchenyi-u. 1.) 9020

Mérlegképes könyvelő elvállal délutáni könyvelést. Cím a kiadóhivatalban. 9037

Huszonkilenc éves özvegy, máv. állomány elöljáró nőül — venne, olyan háziasan nevelt 16-20 éves szép leányt, ki zongorázni is tud. Pénz hozományra nem reflektállok. Diszkrétó biztosítva. Levelet „Öszirózsa” jellegre a kiadó hivatalba kérek. 7951

Uri családnál izletes ebédoszt kihordásra kapható. Cím a kiadóhivatalban. 9030

Egy szoba butor azonnal eladó, megtehető a ház mesternél, Sziv-utca 17. szám. 9045

Egy fiatal leány keresetnek a délelőtti órákra. Vörösmarty-utca 24., kezesztőpület. 9004

Borbélyesség három évi tapasztalattal, jó munkás azonnal beléphet. Cím: Urr Lajos Ujfehértó. 399

Hajmunkák készen kaphatók. Hajat veszek. Boczán fodrász Hatvan-u. 2. 8978

Házhoz járok moszszirozni. özv. Nagy Józsefné, Arany János-u. 15. 9003

„Mákvirág 150.” egyetlen mindenem: — nem fogyl az örökös mákából. Boldog ember maj meglátom gondoláram. 9001

Mindenes asszony felvétetik, jelentkezhet Péterfia 64., kaputól jobbra, első ajtó. 9012

Royalba takarítóné kosztal felvétetik. 9021

Munkás leányok felvétetnek. — Honvéd-utca 16. 9019

Fűszeres segédet keresek azonnali belépéssel. Jóna János, Nyil-utca 34. 9031

Úgyes varróleányokat felvesz Nagy Gyuláné, Simonffy-utca 54. 9026

Termelő figyelmébe. Igazolványra 12 méteerméza burgonvát azonnali megvételre keresek. Schön Mór, Széchenyi-utca 16. 8980

Munkásnők felvétetnek. Csapó-utca 47. 8967

Kifutó leányok felvétetnek — Kézimunkaüzlet. Piac 40. 8985

Egy 13-14 éves egyszerű kis leány kifutónak felvétetik. Hunyadi-u. 18., cipő üzlet. 8993

Elveszett pénztárca pénzzel. Bruner főposta, Rosenberg bazár közt. Tulajdonosa szegény nő, kéri megtalálót Rosenberg bazárba beadni. 9001

Bejáróné fiatal leány keresetnek a délelőtti órákra. Vörösmarty-utca 24., kezesztőpület. 9004

Borbélyesség három évi tapasztalattal, jó munkás azonnal beléphet. Cím: Urr Lajos Ujfehértó. 399

Legolósobb tea forrás!

Eredeti legfinomabb — Császárkéverék tea á K 1.40. Eredeti legfinomabb Mandarin tea á K 1.30. I. rendű borkó á K 1.—, I. rendű mazsola á K —.28. Sósbor-szesz kis üveg á K 2.—, Sósbor-szesz nagy üveg á K 12.—. Vízszonteládásra nagyobb árenged ményval kapható

Kupfer Jgnác liszt- és fűszer kereskedésében. Bádógos-u. Telefon 368.

Elveszett egy ezüst vékony karperec, illa kövel. Megtaláló illó jutalomban részesül. Thaly Kálmán-utca 18. 9005

Úgyes mindenes leány felvétetik a kollégiumi intézetbe. 9033

Csinos kiszolgáló leányt keres Bethlen-utca 29. Kis vendéglő. 8976

Korzó drogeriában kiszolgáló és pénztáros kisasszonyt, bolti szolgát és négy középiskolát végzet t gyakornokot keresünk. Jelentkezni 5-7 óra között. Széchenyi-utca 28. — Kardosnál. 1336

Mindenes asszony felvétetik, jelentkezhet Péterfia 64., kaputól jobbra, első ajtó. 9012

Royalba takarítóné kosztal felvétetik. 9021

Munkás leányok felvétetnek. — Honvéd-utca 16. 9019

Fűszeres segédet keresek azonnali belépéssel. Jóna János, Nyil-utca 34. 9031

Úgyes varróleányokat felvesz Nagy Gyuláné, Simonffy-utca 54. 9026

Termelő figyelmébe. Igazolványra 12 méteerméza burgonvát azonnali megvételre keresek. Schön Mór, Széchenyi-utca 16. 8980

Munkásnők felvétetnek. Csapó-utca 47. 8967

Kifutó leányok felvétetnek — Kézimunkaüzlet. Piac 40. 8985

Egy 13-14 éves egyszerű kis leány kifutónak felvétetik. Hunyadi-u. 18., cipő üzlet. 8993

Elveszett pénztárca pénzzel. Bruner főposta, Rosenberg bazár közt. Tulajdonosa szegény nő, kéri megtalálót Rosenberg bazárba beadni. 9001

Bejáróné fiatal leány keresetnek a délelőtti órákra. Vörösmarty-utca 24., kezesztőpület. 9004

Borbélyesség három évi tapasztalattal, jó munkás azonnal beléphet. Cím: Urr Lajos Ujfehértó. 399

Fodrászségéd azonnal felvétetik Szi-lágyi fodrásznál. Csapó-utca 1. 9036

Vasgorendát u vasat, 13-14 15 centi szélest veszek és cséplő gép alá való kerekeket. Homok-utca 52. 9025

Úgyes kézilányok felvétetnek a Schaitl kalap-szalomban. Piac-u. 30. 9038

Kerítészetben jártas családos munkás lakással fizetéssel, jó-vedelemrészesedéssel — felvétetik. Cím kiadóhivatalban. 9040

Azonnali belépésre keresünk egy tisztességes megbízható íroda szolgát jobb fizetéssel, esetleg lakással is. Cím a kiadóhivatalban. 9034

Kertész kerestetik, aki a kertgazdaságban, kivált a zöldség-ermelésben teljes jártassággal bír. — Csakis nős embere jelentkezze még pedig személyesen a délutáni órákban. Svetitsa-intézet Szent-Anna-utca 26. 898

Közönlő fűtés kezeléséhez értő fűtő azonnal felvétetik a Royal szállodába. 9042

Felügyelő jó bizonyítványokkal — azonnal felvétetik gazdaság és szőlőmunkához értő előnyben részesül. Debreceni Gazdák Bankjánál, színházal szemben. 9039

Eladás

Eladó ház a Péterfia-utca 50 számú ház eladó 8787

Eladó egy tisztó csizma, női kabát és egy nagy — pőszöt kendő. Piac 7. I. emelet. 8992

Parkas kutya egy éves, fajtisza eladó 500 koronáért. Megtekinthető d. u. 2-4-ig Tócskerti, Margit-u. 8. 8975

Karácsonyára való villany világítási berendezés és karácsonyfadíszek eladók. Verbóczy 12. emelet. 8995

Használt deszkák eladók és spag hoz vasak. Homok-utca 127. 9043

Eladó két téli férfi kabát, két férfi öltöny, 4 női elegáns kabát, egy bordó új peplan, 3 triceo — nadrág, egy 42 csizma, női ing, lepedő, háló reklí, hímzet alszoknya, 6 darab, flu öltöny 14 évesnek. Ertekezni 3 órától 5-ig. — Kossuth-utca 22. 8995

Teljesen új Ferenc József öltöny, 43-as vadász cipő és több használt férfi ruha eladó. Verbóczy 12., emelet. 8988

Eladó egy szép téli leányka kabát, Darabos-utca 36 220 koronáért. 8961

Eladó férfi, női téli kabát, szalon öltöny mellény, vízmelegítő. Bika-bérház, II. em. 1. ajtó. 8990

Eladó földak és hazak. Jókai utca 10. 8987

Szokrány, diván, és többféle butorok eladók. Kossuth-u. 41., udvarban. 8984

Eladó nagyobb, kisebb ládák, papír dobozok. Kurján órásnál. Piac 42. 8983

Fekete koztüm szövet eladó. Széchenyi-u. 43. 8977

Eladó Hüvelyes-utca 8. számú családlház. Kollégium közvetlen közelében. — Ertesítés szívességgel: Maróthy 19. 9009

Legomabb rum, törköly, szilva, seprő esenifák. 50 kg., juttányosan eladó. Cím a kiadóhivatalban. 9027

Eladó jókarban levő használt férfi és női felsőruha-ezümék. Széchenyi-u. 28. 8998

Eladó egy szép fekete hosszú himalája női kabát, közép termetű. Egy — szilkein boa, 1 fekete zsenillasál, 6 lepedő 1 12 személyes damasz-abroz új szalvétával és két 6 személyes, cu-gos 37-es. Ótmalom-u. 1. szám. 9028

Eladó két jó tartani való szett, egy világos szörme garnitúra, Kórház-u. 5 szám. 9002

Hosszu pólyahuzatok eladók, Böszörményi-ut 39. 8999

Tüzifa

Bükt, cser vagy hán-tott verga fa száraz állapotban azonnal házhoz szállítva, ölenként vagy másanként megrendelhető:

Fülöp A Adolf

Tűzfakereskedőnél. Iroda: Csokonai-utca 5. Telep: Csokonai-utca 7. Telefon szám 13-69.

Pasztell képek két nagyon szép, régi pasztell kép 15,000 koronáért eladó. Cím a kiadóhivatalban. Telefon 11-60. 9035

Eladó fűszerberendezés. Kőf-vér dísznót megvételre keresek. Árpád-tér 44. 9084

Egy kilós mérleg eladó. — Csapó-utca 62. 9023

Kalengve, ágyluhuzatok, Bumburgi vászonból, új eladó. — Peterfia 66. 2. ajtó. 9018

Házinyulak eladók, 2 nőtény, 1 him bérga faj, egy gordonka Peterfia 64. 9013

Földbirtok 168 kat. hold tanyával, kövesút mentén, város-hoz háromnegyed óra jársnyira eladó. Maróthy-utca 19. 9007

Tíz méter zöld selyem, négy méter prémsegély, női hosszú kabát, fekete szőrfelített selyemruha eladó. Arany János-u. 25. 9011

Eladó családlház, központhoz közel, Maróthy-utca 19 számú ház. Ertekezni ugyanott. 9008

Eladó egész öltöny és frak, női szörme bunda — muffal. Simonffy 54. 9008

Kéményseprő papucs, dupla talppal, kifogástalan fej és aarrakkal eladó. Maróthy utca 19. 9010

Eladó két teljesen új éjjeli szekrény lámpa és egy nagy csiszolt falitűkör. Alföldi Takarékpólya, II. em. 1. 9032

Baromfi és ruca eladó. Zöldfa-utca 14-4. 9044

Oszták-magyar bank.

Az 1917. évi december 4-én megtartott kisorsolásánál kisorsoltattott:

4%-os, 50 éves, forintból szóló záloglevelekben 5,450,000 K és

7%-os, 50 éves koronáról szóló záloglevelekben 752,000 K.

Az 1917. évi december 4-én kisorsolt záloglevelek 1918. évi április 1-étől fogva úgy a jelzálog-hítelpénztárnál Bécsben, valamint valamennyi bankintézetnél ki fognak fizettetni.

A f. é. december 4-én kisorsolt és a korábbi kisorsolásból még fel nem vett 4%-os zálog-velelek számlajegyzéke a nevezett pénztárnál és valamennyi bankintézetnél kívánatra ingyen ki-szolgáltatik.

A kisorsolt záloglevelek kamatoztatása az illető kisorsolás után legközelebb következő szel-vényhatáridővel megszűnik, tehát a f. é. december 4-én kisorsolt zálogleveleket illetőleg 1918. évi április 1-én.

Bécs, 1917. évi december 4-én.

OSZTRÁK-MAGYAR BANK.

Popovics kormányzó.

Schreiber főtanácsos.

Schmid vezértitkár.